

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR**

**H O T Ă R Î R E**

25 aprilie 2016  
Nr. 70/8

mun. Chișinău

**Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în componența:**

**Președintele Colegiului**

**Svetlana FILINCOVA**

**Membrii Colegiului**

**Dumitru MARDARI  
Ion PLEȘCA  
Tatiana VÎZDOAGĂ  
Valentina COPTILEȚ  
Ion POSTU**

Examinînd în ședință publică dosarul și actele prezentate de către UCRAINȚEVA Ala care solicită admiterea pentru participarea la concursurile pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

**C O N S T A T Ă :**

Prin hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 685/19 din 29 septembrie 2015, materialele în privința doamnei UCRAINȚEVA Ala au fost expediate Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor în vederea realizării procedurilor de selectare pentru accesarea în funcția de judecător;

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidaturii doamnei UCRAINȚEVA Ala cu criteriile prevăzute de Capitolul II din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul reține următoarele.

La materialele dosarului personal al doamnei UCRAINȚEVA Ala au fost anexate copiile autentificate ale buletinului de identitate și a diplomei de licență în drept, cazierul judiciar și certificatul medical, carnetul de muncă, acte ce confirmă corespunderea candidatului cu condițiile impuse de Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor la pct. 9.

Dna UCRAINȚEVA Ala în conformitate cu prevederile art.6 alin.(3) din Legea nr.544 din 20.07.1995 cu privire la statutul judecătorului a susținut examenul de capacitate la Institutul Național de Justiție obținînd media generală de 8,10 ( opt, 10), fapt confirmat prin Certificatul nr. 29 din 26.02.2016 eliberat de INJ, ceea ce conform Regulamentului cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, aprobat prin Hotărîrea CSM nr. 211/8 din 05 martie 2013, se apreciază cu **20 (douăzeci) puncte.**

Conform carnetului de muncă, UCRAINȚEVA Ala și-a început activitatea juridică la 13 februarie 2006 în calitate de jurist al SRL”BNV”, unde a activat pînă la 20 februarie 2007. Ulterior, la 16 martie 2007, candidata și-a început activitatea de avocat, care a fost suspendată la data de 22 iulie 2011 și reluată la data de 09 noiembrie 2012, prestînd servicii de asistență juridică pînă în prezent. Prin urmare, vechimea totală în

funcție de specialitate juridică constituie **9 ani**. După cum rezultă din pct. 10 lit. b) al Regulamentului: „*Fiecare an de vechime în muncă echivalează cu 1 punct, însă valoarea totală a punctajului nu poate depăși plafonul de 10 puncte;*”

Așadar, Colegiul apreciază vechimea în funcțiile de specialitate juridică a candidatului cu **9 (nouă) puncte**.

Ținând cont de caracterul activității în funcțiile de specialitate juridică pe care le-a deținut candidatul, Colegiul le apreciază cu **8,5 (opt, 5) puncte**, corespunzător următorului calcul: pentru funcția de jurist al SRL”BNV” pe o perioadă de un an, candidata se apreciază cu 0,5 (zero, 5) puncte, pentru activitatea de avocat - 8 puncte (cîte 1 punct pentru fiecare an).

Din declarația pe proprie răspundere a dnei UCRAINȚEVA Ala rezultă faptul cunoașterii și utilizării tehnologiilor informaționale în domeniul pentru care optează și conform Regulamentului se apreciază cu **5 (cinci) puncte**.

Cunoașterea limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului este confirmată prin certificatele emise de Camera de Comerț și Industrie, filiala Ungheni în noiembrie 2015 și februarie 2016, prin care se confirmă cunoașterea limbii engleze la nivel inițial de către UCRAINȚEVA Ala, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **2 (două) puncte**.

Din actele dosarului personal rezultă că, UCRAINȚEVA Ala a participat la seminare organizate de IRP în parteneriat cu USAID, Consiliul Național pentru Asistență Juridică Garantată de Stat, BPAP, Uniunea Avocaților, Asociația Barourilor Americane, UNICEF, astfel fiind apreciată cu **1 (unu) punct**.

Potrivit pct. 10 lit. g) din Regulament, abilitățile adecvate funcției de judecător, integritatea urmează a fi apreciate de către Colegiu în baza caracteristicilor de personalitate de la locul de muncă sau studii, de la personalități notorii din țară și peste hotare și prin interviu.

Colegiul reține că, dna UCRAINȚEVA Ala a fost recomandată de către judecătorii Curții de Apel Chișinău d-l Ion Secrieru, dna Ludmila Ouș, președintele Judecătoriei Ungheni, Vasile Șchiopu, Gheorghe Amihalachioae, președinte de onoare a Uniunii avocaților din RM, șeful Baroului de Avocați Ungheni, Bobu A. Din referințele anexate, rezultă că, UCRAINȚEVA Ala pe parcursul activității în calitate de avocat s-a manifestat ca un profesionist responsabil, dînd dovadă de corectitudine, promptitudine, și atitudine conștiincioasă față de sarcinile înaintate – calități care sunt indispensabile unui judecător, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **13 (treisprezece) puncte**.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal de către UCRAINȚEVA Ala, Colegiul reține în calitate de argument justificative următoarele: studiile și tendința spre perfecționare continuă, buna pregătire teoretică și practică, experiența acumulată în timpul activității profesionale în funcție de avocat, înalta capacitate de lucru, dorința de a munci, responsabilitatea.

Respectiv, pentru motivarea personală și interviu candidatul UCRAINȚEVA Ala, a acumulat **16 (șasesprezece) puncte**.

Așadar, în rezultatul examinării dosarului personal, a interviurii candidatului și audierii motivării personale, dna UCRAINȚEVA Ala a acumulat **74,5 puncte** conform următorului calcul:  $(20+9+8,5+5+2+1+13+16=74,5)$  puncte.

Potrivit pct. 6 din Reulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor, pentru admiterea la concursul pentru suplinirea funcției de judecător, candidatul trebuie să acumuleze cel puțin 70 de puncte.

Astfel, în baza celor expuse, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor, în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

### **HOTĂRĂȘTE:**

1. Se admite candidatura doamnei UCRAINȚEVA Ala pentru participare la concursul în vederea suplinirii funcțiilor vacante de judecător.

2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

3. Prezenta hotărîre se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii și se expediază persoanei vizate.

**Președintele Colegiului**

**Pentru selecția și cariera judecătorilor**

**Svetlana FILINCOVA**

**Membrii**

**Dumitru MARDARI**

**Ion PLEȘCA**

**Tatiana VÎZDOAGĂ**

**Valentina COPTILEȚ**

**Ion POSTU**